Составить уравнение эллипсоида, оси которого совпадают с осями координат, если  он проходит через эллипс  z=0, 
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Составить уравнение  цилиндра с направляющей  
[image: image3.wmf]î

í

ì

=

-

=

-

+

0

2

0

2

2

z

z

y

x


и образующими, параллельными вектору 
[image: image4.wmf]}
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Найти прямолинейные образуюшие поверхности 
[image: image5.wmf]x
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проходящие через точку A(0,5,1).

Найти угол между прямолинейными образуюшими поверхности 
[image: image6.wmf]1
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проходящими через точку A(1,2,1).

Найти  уравнение  плоскости, пересекающей  параболоид      
[image: image7.wmf]z
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Пользуясь инвариантами,  определить тип кривой  
[image: image8.wmf]0
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Пользуясь инвариантами,  определить тип кривой  
[image: image9.wmf]0
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Определить тип кривой второго порядка, составить каноническое уравнение и найти каноническую систему координат: 
[image: image10.wmf]0
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Найти  диаметр кривой   
[image: image11.wmf]0
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,  сопряженный диаметру 
[image: image12.wmf]0
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Найти координаты  центра поверхности  
[image: image13.wmf]0
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 и уравнения   плоскостей       симметрии. 

Определить тип  поверхности         
[image: image14.wmf]0
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Определить тип  поверхности  
[image: image15.wmf]0
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Найти оси симметрии кривой  
[image: image16.wmf]0
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Найти каноническое уравнение  и определить тип поверхности 
[image: image17.wmf]0
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Найти центр поверхности  
[image: image18.wmf]0
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